

盐都日报

YANDU DAILY

中共盐城市盐都区委 盐都区人民政府 主办

贴紧 贴心 贴近
http://epaper.routeryun.com/ydrb

2019年10月2日 星期三
己亥年九月初四 第1886期



我区举行庆祝中华人民共和国成立70周年升国旗仪式

本报讯(记者仇玉存)10月1日上午,我区举行庆祝中华人民共和国成立70周年升国旗仪式,激发爱国热情,强化爱国之志,激励全区干部群众为聚力建设“一中心三高地”“争当排头兵、建设示范区”建功立业。区委书记吴本辉主持。区委副书记、区长王娟,区人大常委会主任顾其斌,区政协主席张建洋,区委副书记冯明印等区四套班子领导、区人大常委会主任顾其斌,区政协主席张建洋,区委副书记冯明印等区四套班子领导和区机关干部代表一起出席升国旗仪式。

上午9时30分,参加升国旗的所有人员齐聚区行政中心南广场。随着一声“开始”的口令,身着戎装、精神抖擞的国旗护卫队队员,护卫着鲜艳的五星红旗,步伐铿锵有力地走向升旗台。在雄壮的《义勇军进行曲》中,五星红旗迎风展开,冉冉升起。全体人员肃立,一同面向国旗行注目礼、齐唱国歌,表达对伟大祖国的无限敬意。

“祝福伟大祖国,更加繁荣昌盛;祝愿盐都的明天,更加美好!”升国旗仪式结束后,大家纷纷表示,今天的幸福生活来之不易。我们将结合正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,把爱国主义精神转化为落实本职工作的强大动力,攻坚克难,扎实工作,以更加坚定的理想信念、更加强烈的发展意识、更加务实的实际行动、更加奋发有为的精神状态,积极投身到工作中,为全区经济社会高质量发展作出应有贡献。



图为10月1日上午,我区举行庆祝中华人民共和国成立70周年升国旗仪式。 吕成摄

吴本辉到潘黄敬老院和区社会福利院开展慰问调研时强调

提升养老服务水平 满足社会服务需求

本报讯(记者李玲)10月1日下午,区委书记吴本辉到高新区潘黄街道敬老院和区社会福利院开展慰问调研。他强调,要积极应对人口老龄化发展趋势,大力提升养老服务水平,扩大养老服务供给,满足老年人多样化多层次养老服务需求。副区长李益陪同。

在高新区潘黄街道老年幸福家园,吴本辉走进食堂和宿舍,仔细察看和亲切询问老人的生活和身体情况,并给老人们送上了慰问金、慰问品,向他们致以节日的问候。他说,

尊老敬老是中华民族的传统美德,爱老助老是全社会的共同责任。要进一步提升服务质量和水平,强化日常安全管理工作,注意用火用电安全和食品安全,让老人安享幸福晚年。

区社会福利院是市、区两级重点民生工程,目前一期工程已经建成,并与湖南康老年华养老服务公司合作成立了盐城康颐养老院,目前已吸引268名老人入住。吴本辉认真察看了部分功能室,听取了养老院岗位配置、服务提供、质

量管理等方面的情况介绍,对该院的养老服务和护理工作给予了充分肯定。他希望养老院要围绕精细化、标准化,进一步做优养老服务,为老人创造更加舒适的生活环境,积极打造全国一流养老机构品牌。

区居家养老服务中心是全国养老服务体系示范单位。在智慧养老服务平台前,吴本辉详细了解了全区老年人的年龄结构和中心服务项目,并和正在服务的工作人员进行现场连线,听取相关意见和建议。

他要求,要进一步放大“12349”热线的品牌效应,依托信息化平台,推动服务提质增效,为全区在家居住的空巢老人和残疾人就近提供更加便捷、周到的服务。

在察看区社会福利院二期项目建设现场后,吴本辉要求,要加快项目建设进度,加强工程安全和质量监管,确保按期竣工交付。要聚焦中高端定位,积极对接专业养老机构,选好合作模式,全力把区福利院建成全省一流、全国知名的综合性养老服务基地。

盐都元素精彩亮相国庆盛典



本报讯(记者钱伟伟)10月1日,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行。盐都制造的LED显示屏和灯笼在国庆盛典上亮相,向世人展示了70年来盐都发展的成就。

值得注意的是,天安门广场上的一组LED户外显示屏对整场盛典进行了现场直播。据了解,该LED显示屏由六块点间距为P4.8的显示屏组成,通过显示屏,在场观众从各个角度都能清晰观看整场盛典,美轮美奂的视觉盛宴令观众赞不绝口。

东山精密作为此次LED显示屏的光源供应商,从今年5月份开始便和显示屏客户紧密配合,突破了层层技术壁垒。据悉,此次天安门显示屏采用了东山精密高端户外D-gorgeous明眸系列的DS-2727RGB器件,整屏达到8000nit以上亮度,比常规户外显示屏

的亮度提升了近30%。东山精密相关负责人表示,公司一直秉承“品质就是产品生命”的原则,稳定持续的为客户提供最优良可靠的产品,给客户带来实际价值,实现共赢。

国庆盛典上的另一个盐都元素——灯笼,它是江苏启恒户外装备有限公司制造的,这对该公司全体员工来说意义非凡。据了解,此次江苏启恒户外装备有限公司共承担新中国成立70周年庆典的全部80只灯笼的制作任务。制作流程模仿木质灯笼工艺,高5米、直径5米,上下各八朵祥云共16朵,寓意祖国繁荣昌盛。

江苏启恒户外装备有限公司行政经理徐成告诉记者:“看到天安门上挂着的是我们公司制作的灯笼,感到十分自豪,祝祖国繁荣昌盛,日益强大。”



本报讯(记者仇玉存)10月1日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行。

区委书记吴本辉,区委副书记、区长王娟,区人大常委会主任顾其斌,区政协主席张建洋,区委副书记冯明印等区四套班子领导集中收看了大会实况直播,与全区人民一道怀着无比激动自豪的心情,共同祝福伟大的中华人民共和国更加繁荣昌盛。

临近10时,在参加升国旗仪式后,区委、区人大、区政府、区政协以及区法院、区检察院领导同志,一起来到区行政中心三楼会议室,观看大屏幕上的中央电视台现场直播。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在天安门城楼上发表重要讲话时,大家在会议室里认真聆听,第一时间深刻学习领会。随后,大家满怀喜悦地通过电视直播观看了盛大的阅兵式和群众游行。

大家一致认为,习近平总书记的重要讲话,向亿万人民发出了实现中华民族伟大复兴的伟大号召,高瞻远瞩、引领时代,振奋人心、催人奋进,为我们坚定不移走中国特色社会主义道路,在新的奋斗征程上砥砺前行,推动党和国家的事业不断从胜利走向新的胜利指明了重要方向、注入了强大动力。人民军队斗志昂扬、气势如虹,展示了人民军队听党指挥的不变军魂,反映了改革强军的成就风貌,彰显了国威军威。全国人民开拓进取、意气风发,正沿着习近平总书记指引的方向,在中国特色社会主义大道上阔步前行。

大家一致表示,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,万众一心、众志成城,为聚力建设“一中心三高地”“争当排头兵、建设示范区”作出积极贡献。

庆祝中华人民共和国成立70周年大会实况直播

区四套班子领导集中收看

区领导走访慰问劳动模范代表

本报讯(记者杨雨)国庆节前夕,区委常委、组织部部长王铁根,区人大常委会副主任、区总工会主席、党组书记郝汉金走访慰问劳动模范代表,为劳模们送去党和政府及工会组织的关怀。

在省劳动模范华广生和袁俊泉的家中,区领导仔细询问劳模们的生活和家庭情况,对他们为区经济社会事业发展所作出的突出贡献给予了高度评价,同时鼓励他们继续发挥劳动模范的表率作用,用劳模精神影响身边人、带动更多人,为区经济社会发展再作新贡献。

据统计,我区现有各级劳动模范429名。在新中国成立70周年大庆前夕,区总工会筹措资金近30万元,在全区广泛开展慰问劳模“四个一”活动,让劳模们真正感受党和政府的关爱,在全社会营造劳动光荣的浓厚氛围。

盐都干群感受阅兵盛况为祖国骄傲自豪

本报讯(辛 闻)国庆节之际,神州大地山河壮丽、万众欢腾,首都北京花团锦簇、旌旗飘扬。10月1日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行。我区各地各部门集中收听收看大会、阅兵仪式和群众游行实况。

10月1日上午,区委办、区人大办、区政府办、区政协办、区纪委监委、区委组织部、区委宣传部、区委政法委、区公安局、区检察院、区行政审批局等部门组织机关工作人员通过电视、网络直播等形式收看实况直播,共同回顾新中国成立70年来走过的伟大历程,见证激动人心的历史时刻,感受空前盛况。大家为祖国的繁荣富强倍感自豪,纷纷表示在今后的

工作中,要用实际行动为建设中国特色社会主义事业而奋斗,努力实现中华民族伟大复兴的中国梦。区检察院政治部丁玲说:“作为一名中华儿女,感到由衷的自豪,进入新时代,我们检察官一定会不忘初心、牢记使命,以实际行动践行责任担当,祝福祖国永远繁荣昌盛,祝福人民永远幸福安康。”

宜将剑戟多砥砺,不教神州起烽烟。安享和平是人民之福,保卫和平是人民军队之责。区消防大队的消防指战员们集体观看阅兵电视直播。当电视画面从阅兵场整齐列队的护旗方队、地面作战群和人员方阵中划过时,所有在场观看的队员们脸上都露出了自信与豪迈的神情。区消防大队赵天说:“看了之后非常感动,看到阅兵部队飒爽的英姿,先进的武器,更加验证了我军是一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的部队。”

当检阅车从威武雄壮的受阅部队前驶过时,山呼海啸般的誓言,强大的阵容、恢弘的气势,让我区干群心潮澎湃、热血沸腾。高新区盐溪街道福才社区党总支书记孙祥银说:“通过观看大阅兵,让我们看到了祖国的强大。我们自豪,我们骄傲,我们为有一个强大的祖国而歌唱。”高新区潘黄街道党办杨冬说:“我们在感受国威的同时,铭记自己的使命,严格要求自己,恪尽职守,做好本职工作,为街道高质量发展不懈奋斗。”

同升一面旗 同唱一首歌

本报讯(记者杨士荣 葛晨 杨斐)迎着初升的朝阳,一面面鲜艳的五星红旗在我区各地冉冉升起。10月1日,迎风招展的国旗红,汇成盐都大地节日中最亮丽的色彩。

区人武部组织全区专武干部举行升国旗仪式,庆祝新中国成立70周年。在雄壮豪迈的国歌声中,全体专武干部用军人最庄严的军礼表达了对祖国的无比热爱和深深祝福。大家纷纷表示要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,创新实干,勇争一流,全力做好本职工作。

区公安局组织党员民警开展升国旗庆国庆活动。100多名民警通过歌唱祖国的方式,唱响了公安民警热爱伟大祖国的主旋律,激发了深厚的爱国主义情感,增强了民族自豪感和荣誉感,弘扬了队伍的正能量。

龙冈镇举行升国旗仪式,镇三套班子成员、各村(居)书记、部门单位负责人向庄严的国旗表达了自己最崇高的敬意。该镇留璜村党总支书记潘同诗对记者说:“我们留璜村,作为以革命烈士命名的红色村,更有责任听党话跟党走,弘扬烈士精神,为建设美丽富强的家乡作出应有贡献。”

尚庄镇全体机关党员、领导和干部职工在镇政府广场隆重举行升国旗仪式。在朝阳划破天空的那一刻,鲜艳的五星红旗冉冉升起,是壮丽的山河、雄伟的中华大地赋予它无限生机。该镇党委副书记任浩说:“在这个举国欢庆的时刻,让我们为祖国欢呼,让我们向祖国敬礼,祝愿我们伟大的祖国繁荣昌盛,一天更比一天强。”